

Stanowisko Spółdzielni Mieszkaniowej „PIAST”

w sprawie pytań do przetargu na wymianę windy

Data: 27 stycznia 2026 r.

Dotyczy: Wyjaśnienia dotyczące parametrów technicznych i materiałów w przetargu na wymianę windy

Odpowiedzi na pytania ofertowe

W odpowiedzi na pytania złożone przez wykonawców w ramach postępowania przetargowego dotyczącego wymiany windy, Spółdzielnia Mieszkaniowa „PIAST” udziela następujących wyjaśnień:

1. Wymiary drzwi kabiny windy

Pytanie: W dźwigach instalowanych w szybie po demontażu MDA 500 kg możliwe jest zainstalowanie drzwi o świetle 900 mm – czy akceptujecie Państwo takie rozwiązanie?

Odpowiedź: TAK, akceptujemy takie rozwiązanie.

Drzwi kabiny o świetle 900 mm są rozwiązaniem akceptowalnym. Oferent powinien jednak zapewnić, aby wymiary i konstrukcja drzwi były zgodne z:

- Dyrektywa 2014/33/UE w sprawie dźwigów
- PN-EN 81-1:2020 (Bezpieczeństwo dźwigów - Elektryczne windy pasażerskie i towarowe)
- Warunkami technicznymi określonymi w specyfikacji przetargowej

2. Powierzchnia stali – struktura „LEN”

Pytanie: Za stal „wzorkowaną” przyjmujemy fakturowanie „LEN” – czy jest to rozwiązanie akceptowalne czy chodzi o konkretną strukturę?

Odpowiedź: TAK, akceptujemy wzór „LEN”.

Stal o strukturze powierzchni „LEN” jest rozwiązaniem akceptowalnym. Struktura „LEN” odnosi się do konkretnego rodzaju fakturowania, które:

- Zapewnia odpowiednią trwałość i estetykę
- Zmniejsza ryzyko poślizgu oraz ułatwia czyszczenie
- Jest powszechnie stosowane w modernizacjach wind

Oferent powinien zapewnić, aby materiały były zgodne z normami jakości branżowymi i posiadały odpowiednie atesty.

3. Udźwig windy

Pytanie: W tego typu modernizacjach najczęściej wykonujecie dźwig o udźwigu Q–1000 kg (13 osób). Czy taki udźwig jest akceptowalny czy koniecznie musi być 1050 kg?

Odpowiedź: TAK, akceptujemy udźwig 1000 kg.

Udźwig 1000 kg (odpowiadający nośności około 13 osób) jest dla nas rozwiązaniem w pełni akceptowalnym i w zupełności wystarczający dla warunków naszego budynku. Winda z takim udźwigiem spełnia wymogi bezpieczeństwa oraz funkcjonalne potrzeby użytkowników.

Uwagi ogólne

- Wszystkie materiały i wykonanie muszą być zgodne z obowiązującymi normami polskimi i europejskimi
 - Oferent powinien załączyć do oferty odpowiednie atesty i certyfikaty jakości
 - Wszelkie rozwiązania alternatywne do specyfikacji przetargowej wymagają pisemnego zatwierdzenia Spółdzielni
-

Dokument obowiązuje od dnia opublikowania.

Zarząd Spółdzielni Mieszkaniowej „PIAST”